



舌尖上的欧洲杯



2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2

□博君一笑

桃花不知何处去
梅西C罗笑春风



图一



图二

姜斯瀚 shls: 巴神: 我不是故意的……(见图一)

沐风他爹: 去年今日球门中, 梅西桃花相映红。(见图二)

英格兰挖坑, 阿什利填土

□高亚的看球笔记·第16夜 (有节选)

护身符

巴神就是意大利的避孕药。只要他在场上, 对手永远进不了球。从预选赛到昨天, 巴神6次为意大利出战, 一场未负。在他出场的时间内, 全部零封对手。本届欧洲杯两次失球, 全部发生在巴神离场后。

巴洛特利自己的护身符, 是一个金吊坠和一个LV手包。

所以, 我始终觉得巴神是温州人。从两年前开始, 这两样宝贝就跟他形影不离。

昨天, 走下大巴时, 他夹着那块驴牌板砖。直到热身, 他依然挂着那块大金牌。

米兰媒体, 曾这样评价巴神的趣味: 他就是个会走路的保险柜。我们有很多姑娘, 也喜欢挎个本田走路。

曼城俱乐部, 为防止巴神窒息, 曾禁止他训练时戴项圈。

但巴神有自己的理由: 戴这个坠子可以治牙痛。芬必得牌的吗? 而且吊坠是妈妈送的。上面刻了3个词——敬业, 努力, 谦逊。

巴妈妈, 你这是看过多少刘德华的传记。

太阳报

太阳报玩谐音, 就跟环着球报时的某报玩意淫一样热衷。

14年前世界杯火拼阿根廷, 贝克汉姆红牌, 英格兰出局, 太阳报的标题是: Beckham, Backhome。(小贝, 你妈喊你吃饭)

沃尔科特对阵克罗地亚帽子戏法, 太阳报的标题是: It's Walcott cup。(world

cup世界杯)

兰帕德补时进球, 太阳报的标题是: Frank you。(Thank you)

利物浦买曼联赞助商aon家的保险, 太阳报的标题是: aon goal。(own goal乌龙球)

连原名Katie Price的乔丹拍写真, 太阳的标题都是暗无天日: Katie is Priceless。(无价之宝)

本届欧洲杯对瑞典, 靠welbeck的进球, 英格兰死里逃生, 太阳报的标题是: To hell and back。(to hell and back死了一圈没死成)

昨天, 两个阿什利罚丢点球, 太阳报会放过这样千载难逢的机会吗, 他们的标题是: Ashes to Ashleys。英格兰挖坑, 阿什利填土。

这个词的原文, 是Ashes to ashes, dust to dust。尘归尘, 土归土。这是一句出自圣经的悼文, 英国人的葬礼必备。

欧洲杯, 变成四个婚礼和一个葬礼。

挑担的二师兄

最让我动容的皮尔洛, 不是勺子点球的灵光突现, 不是精准的过顶长传, 不是中场的梳理与调度, 而是第86分钟的堵抢眼。

卡罗尔起脚的同时, 皮尔洛横飞倒地, 用身体挡住英国人的射门。

唐伯虎, 用倾国倾城的那双手, 在洗碗。陈奕迅, 用国粤双语, 在叫卖早点。

一个真正的领袖, 不仅在于你改变了团队多少, 更在于你愿为团队牺牲多少。

把丑鬼放球场上你就爱了

□黄蓓(女性专栏作家)

腔身上看出英俊和帅气。

办公室还有一个德国队的拥趸。这姑娘自从欧洲杯开始以来就没给过我好脸色。因为我对外国人的名字向来有记忆障碍, 所以她每次激情四溢地在办公室对德国队的男人们发花痴时, 我总会问“你说的是不是很丑那个男的?”“那个有点丑的男人是不是踢得很好?”

在她的熏陶下, 我终于记住了这些名字。厄齐尔难道不像个丑怪的变态杀手吗? 如果把他放在大街上, 我肯定只会觉得他是一位穷困潦倒到处蹭啤酒的老外屌丝。这些货色, 跟帅有关系吗?

我想了很久, 终于琢磨出来女人们的审美逻辑。踢足球的男人, 首先吸引女人的肯定是原始的肉体; 然后他们还很有钱, 很能凹造型, 再加加分; 再然后, 因为草坪上的男人都穿得一模一样, 没有时尚搭配、言谈举止等其他附加因素的干扰,

帅的门槛就变得无限低了。

其实为了和朋友们保持审美的一致, 我专门在记忆里搜索了一下, 看能不能找到一个欧洲杯上的帅哥和大家引起共鸣。终于找到了。但是, 我始终没有在球场上看到过他。于是我发了一条这样的微博: “大家还记得西班牙队那个叫比亚迪, 还是叫利亚的帅哥吗? 他到哪里去了?” 过了很久, 丑鬼爱好者三白眼小姐回复我了: “第一, 你说的那个人不叫比亚迪, 也不叫利亚, 他叫比亚。第二, 他有伤, 没参加这次的比赛。第三, 他是个矮子, 也是个丑鬼, 外号葫芦娃!”

即使是在网络上, 我也能感受到她留言时报复的快感。但是比亚迪真的是个丑鬼吗? 我朗格觉得他还有点乖哟! 虽然葫芦娃真不算是个完美的花瓶对象。

(本栏目作者均为女性, 文章只供女球迷阅读)

体育新闻

李娜温网首秀状态出色

昨日, 2012年温布尔登网球锦标赛展开首个比赛日争夺, 11号种子、中国金花李娜面对自己今年曾在澳网首轮击败过的哈萨克选手佩尔瓦克, 尽管在首盘小遇挑战, 但仍顺利地以总比分6:3/6:1过关, 有意思的是, 这一比分与澳网胜出的比分完全相同。第二轮她的对手将是罗马尼亚姑娘科斯蒂亚。

市直机关运动会篮球赛落幕

本报讯 端午节小长假也让市直机关运动会有了三天的休整, 昨天各项比赛重新开始, 在结束的男子篮球乙组比赛中, 市政府办公厅夺冠, 郑州日报则名列第五。

近年来在市民中越来越流行的羽毛球项目昨天也在市体育馆拉开战幕, 共有92支代表队的347名选手参加甲、乙两个小组的角逐, 比赛共设男、女单打, 混合双打和男女混合团体四个项目, 全部比赛将于28日结束。此外, 台球斯诺克比赛也于昨天在华族桌球会所开杆, 40支代表队的104名选手将参加角逐。

首席记者 郭韬略

黑板报

当鲁尼碰上巴神

@鱼眼泡: 当巴神遇到史莱克, 肯定是世界级的较量, 比赛项目如下: 比发型, 巴神完胜。比人气, 也许平手。比荣誉, 史莱克胜出。比无厘头, 巴神再次获胜。比思考人生, 一个在球场思考人生, 一个在看台思考了两场人生。

@徐毅: 和西班牙队踢球, 就像在数羊, 人家是数一只羊两只羊三只羊, 西班牙的对手是数一次传球两次传球三次传球, 最后数得都要睡着了。

@潘采夫: 在远隔重洋的一个地方, 有一群人每天一块踢球, 他们身材不高, 体质不壮, 没别人跑得快, 也没别人跳得高, 直到有一天, 他们那儿出了个圣人, 他好像也读了《神雕侠侣》, 于是开始用小龙女教杨过的办法练球。终有一天, 队员们看腿部缝隙已阔如大海, 足球来去, 游刃有余。

@李承鹏: 足球是一种: 别的球队进攻, 西班牙在控球, 别的队在拼抢, 西班牙在控球, 别的球队刚产生点幻觉, 西班牙就把球搞进对方大门最终获得胜利……的游戏。

万夫莫敌, 只为她开

昨天意大利国门布冯发挥神勇, 点球大战建功力保球队晋级。日前布冯的妻子塞雷多娃拍了一组美丽的写真。出生于布拉格的捷克美女塞雷多娃从邂逅布冯到俘虏布冯, 用了种种手段攻破了意大利国门的十指关。

